



ERRATA DO EDITAL — PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022

1. DA LICITAÇÃO

1.1. A PREFEITURA MUNICIPAL SANTA LUZIA DO PARUÁ, resolve RETIFICAR o edital do certame licitatório na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2022**, cujo objeto é a **REGISTRO DE PREÇOS QUE OBJETIVA A CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS FUNERÁRIOS, INCLUINDO O FORNECIMENTO DE URNAS FUNERÁRIAS E TRASLADO, PARA ATENDIMENTO DE BENEFÍCIOS EVENTUAIS ATENDIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, TRABALHO E CIDADANIA**, nos termos abaixo especificados:

2. DA RETIFICAÇÃO

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração: **RETIFICAÇÃO DA DATA DO CERTAME E DATA LIMITE PARA ENVIO DE ESCLARECIMENTOS/IMPUGNAÇÕES.**

ONDE SE LÊ:

DADOS DO CERTAME
Esclarecimentos/Impugnações: Até 20/01/2022 às 12:00hs (doze horas) para o e-mail: cplprefeituraslp@gmail.com
Início da Sessão Eletrônica: 25/01/2022 às 10:00hs (dez horas). Limite de acolhimento das propostas comerciais: Dia 25/01/2022 às 09:59hs.

LEIA-SE:

DADOS DO CERTAME
Esclarecimentos/Impugnações: Até 27/01/2022 às 18:00hs (dezoito horas) para o e-mail: cplprefeituraslp@gmail.com
Início da Sessão Eletrônica: 01/02/2022 às 10:00hs (dez horas). Limite de acolhimento das propostas comerciais: Dia 01/02/2022 às 09:59hs.

3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL

3.1. Mantêm-se **INALTERADAS** as demais cláusulas do Edital.

Santa Luzia do Pará/MA, 14 de janeiro de 2022.


ANGELA MARCIA DOS REIS
Secretária Municipal de Assistência Social,
Trabalho e Cidadania
Portaria nº 016/2021